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It was considered the problems of improving existing and creating new energy 
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chemical methods, the use of unconventional raw materials, modern technological 
and energy saving equipment, improve of efficiency of the enterprises, and also the 
students research work results for improve quality training of future professionals of 
the food industry. 
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Матеріали 90-ї Міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті", 11–12 квітня 2024 р. – Київ: НУХТ, 
2024. – Ч.2 – 412 с. 

 
Видання містить матеріали 90-ї Міжнародної наукової конференції 

молодих учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню 
проблем харчування людства у XXI столітті". 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 
та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 
сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 
новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 
ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 
робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 
харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 
означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 
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17. Перспективи застосування екстракту звіробою у рецептурах лікувально-
профілактичної зубної пасти 

Ярослав Огуй, Олена Подобій  
Національний університет харчових технологій. Київ, Україна 

Вступ. У сучасному світі все більше людей звертають увагу на склад та властивості 
використовуваних продуктів для порожнини рота. Зростаючий інтерес до природних 
складників у засобах для гігієни порожнини рота відображає загальну тенденцію 
суспільства до здорового способу життя та екологічної свідомості. Люди уникають 
штучних та синтетичних компонентів, намагаючись замінити їх на природні 
альтернативи, які відомі своїми корисними властивостями та меншою шкідливістю 
для організму та навколишнього середовища. 

Матеріали і методи. Звіробій (Hypericum perforatum) відомий своїми 
антибактеріальними та протизапальними властивостями. Екстракт звіробою 
використовується у багатьох сферах медицини, включаючи лікування шкірних 
захворювань, депресії та ран.  

Звіробій містить ряд активних сполук, включаючи гіперіцин, гіперфорин та 
флавоноїди, які відомі своїми протизапальними та антиоксидантними властивостями. 
Ці сполуки можуть допомогти в боротьбі з бактеріями, що спричиняють карієс та 
захворювання ясен [1]. 

Результати та обговорення. Розробка зубних паст з екстрактом звіробою є 
частиною сучасних тенденцій у галузі зубної гігієни, які спрямовані на забезпечення 
здоров'я та безпеки споживачів. Попит на натуральні та екологічно чисті засоби для 
зубної гігієни зростає, оскільки споживачі стають більш обізнаними про потенційні 
шкідливі наслідки використання продуктів з штучними та хімічними добавками. У 
цьому контексті розробка зубних паст на основі природних компонентів, таких як 
екстракт звіробою, стає актуальною та важливою. 

Дослідження показують, що екстракт звіробою має потенціал у боротьбі з 
бактеріями, що призводять до карієсу та захворювань ясен. Його протизапальні 
властивості можуть сприяти зменшенню запалення та покращенню загального стану 
ясен. Зубну пасту, що містить екстракти звіробою, рекомендується використовувати 
для гігієни порожнини рота при схильності до запальних захворювань слизової 
оболонки та ясен. Крім того, наявність антиоксидантів у звіробої допомагає у 
збереженні здорової емалі та попередженні руйнування зубів. Розробники зубних паст 
активно впроваджують інновації, спрямовані на покращення ефективності та безпеки 
продуктів. Включення екстракту звіробою до складу зубних паст є лише однією з 
таких ініціатив, яка відповідає сучасним вимогам споживачів до натуральності та 
ефективності продуктів для гігієни порожнини рота [2]. 

У складі  зубної пасти рекомендовано використовувати до 10% екстракту звіробою. 
Висновки. Використання природних складників у зубних пастах дозволяє досягти 

оптимального балансу між ефективністю та безпечністю, що відповідає потребам 
сучасного споживача. 
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